
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης  

 

Θέμα: «Παράταση στις υποβολές και διορθώσεις Κτηματολογίου για τα ακίνητα των 
περιοχών του Καλλικρατικού Δήμου Τεμπών.» 
 
Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης δημοσίευμα του ηλεκτρονικού τύπου στο οποίο φιλοξενείται επιστολή του Δήμαρχου 
Τεμπών, κ. Γεώργιου Μανώλη, σύμφωνα με την οποία για την διαφύλαξη τόσο της δημοτικής 
περιουσίας του όσο και της περιουσίας των πολιτών του, ζητείται παράταση για ένα μήνα 
τουλάχιστον του χρόνου υποβολής αποδοχής ή απόρριψης των δημοσιοποιηθέντων εκθέσεων του 
Γραφείου Κτηματογράφησης για τις αιτήσεις διόρθωσης κτηματολογικών στοιχείων για τα ακίνητα 
των περιοχών του Καλλικρατικού Δήμου Τεμπών. 
Στην επιστολή αναφέρεται ότι ενώ στις 21/2/2023 εκπνέει η προθεσμία των αιτήσεων διόρθωσης 
κτηματολογικών στοιχείων, σοβαρά προβλήματα έχουν προκύψει με το πλήθος του αριθμού των 
ενστάσεων του Δήμου για τη διόρθωση τους.  
Επισημαίνεται ότι η διαδικασία είναι δύσκολη και χρονοβόρα καθώς χρειάζεται όχι μόνο την 
συμμετοχή πολλών υπηρεσιών του δήμου, οι οποίες είναι ήδη βεβαρημένες εργασιακά και  
υποστελεχωμένες, αλλά «και την ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου, το οποίο πρέπει να 
αποφασίσει για την τύχη των ενστάσεων.» 
Επιπλέον αναφέρεται ότι υπάρχει «αδυναμία ανταπόκρισης των πολιτών που έχουν ιδιοκτησίες 
στον Δήμο Τεμπών και έχουν υποβάλλει εντάσεις για αυτές, καθώς είναι άνθρωποι της υπαίθρου 
και δεν έχουν ενημερωθεί έγκαιρα, γιατί η συντριπτική πλειοψηφία δεν έχει γνώσεις, ούτε 
δυνατότητες πρόσβασης σε ηλεκτρονικά πληροφοριακά συστήματα, με συνέπεια την ανάγκη 
συμβολής επαγγελματιών (μηχανικών, νομικών, λογιστών κλπ) για τη διεκπεραίωση της διαδικασίας 
σε πάρα πολύ σύντομο χρονικό διάστημα.» 
 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 
Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας. 
Αθήνα,  17 Φεβρουαρίου 2023 

 
Ο καταθετών Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1325

Ημερομ. Κατάθεσης:
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